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Ata nº 468 

 
Ata da reunião ordinária de nº 468 (quatrocentos e sessenta e oito) do Conselho Central Divino 
Espírito Santo (CCDES) da Asa Norte (Brasília–DF), CNPJ nº 01.277.903/0001-87, fundado 
em 8 de junho de 1985 e instituído 22 de setembro de 1986, vinculado ao Conselho 
Metropolitano de Brasília (CMB) da Sociedade de São Vicente de Paulo (SSVP). “Louvado 
Seja Nosso Senhor Jesus Cristo! Para sempre seja louvado”. A reunião ocorreu no dia 17 de 
janeiro de 2025, por videoconferência, de 19:30 às 21:30 horas, presidida pelo Confrade Gilson 
com as seguintes participações: confrades Hélcio Botelho, Leocir, Renato Lima, Maurício, 
Vladimir, Paulo Roberto, José Roberto e Genivaldo e as consocias Betânia, Stefani, Ildeuiza e 
Kátia Cilene. Leitura espiritual: “A caridade, os vicentinos e os assistidos”, texto do cfd Renato 
Lima, lida e comentada pelos presentes.  A ata da reunião anterior foi previamente aprovada 
sem restrições. Notícias do CGI: 19 de dezembro: FAMVIN – publicado um artigo do cfd 
Renato Lima; em 29 de dezembro: Os benefícios espirituais e econômicos advindos da 
agregação a Pari; disponibilizado em17 de janeiro o link do filme do Monsieur Vicent. Notícias 
do CNB: recebidas as seguintes Cartas Circulares: nº 001/CNJ –Festival Cultural Ozanam; nº 
002/DENOR – Prestação de Contas nas Unidades com Personalidade Jurídica; nº 004/DENOR 
– Reuniões trimestrais das Obras Unidas (obras especiais); nº 005/CNJ – Informações sobre o 
Jubileu da Juventude e Simpósio Vicentino em Aparecida – SP: durante a Romaria, tratado no 
whatsapp de 13 de janeiro (levar adereço verde bandeira). Notícias do CMB: Adoração ao 
Santíssimo Sacramento – 12:00 às 14:00 h – 606 Sul – 18 e 19 de janeiro (sábado e domingo); 
recebidas as Cartas Circulares nº 023 – Criação do canal oficial do CMB no whatsapp; nº 025 
– versando sobre a Gincana Anual do CMB e seu Regulamento; informado sobre o programa 
“A Caridade em Ação”: Rádio Nova Aliança 103.3 FM, aos sábados, de 13:00 às 14:00 horas, 
e: repostar os vídeos da Assessoria Espiritual nas unidades vicentinas. Notícias do CCDES: 
posse da nova diretoria e conselho fiscal do CCDES dia 2 de fevereiro de 2025 (domingo, de 
08:00 às 10:00 h na Catedral Metropolitana de Brasília). Convite para os presidentes de CP, 
diretorias atual e próxima do CCDES e familiares; visita do presidente em 20 de janeiro ao 
projeto social Galinhas do Lago Oeste; em 15 ao CP Sobradinho; em 18 participação do 
programa Caridade em Ação na Rádio Nova Aliança; Projetos Sociais 2023: CP N Sra das 
Dores envio dos relatórios ao CMB. (atualização das informações); Projetos Sociais 2024: 
projeto “Galinhas do Lago Oeste” - foi feita a montagem da infraestrutura, adquiridos os 
primeiros insumos (pintinhos, ração, vacinas e comedouros); “Pesqueiro do Tião e Maria” - 
ainda aguardando a ADASA autorizar a instalação do poço artesiano, que ainda está “Em 
análise”; e o Projeto “Container da Beleza” - tendo em vista que o local proposto será usado 
para outra finalidade, foi feito contato com a administração do Varjão que está analisando; 
quanto ao imóvel de Planaltina, a 7ª Turma Cível do Tribunal de Justiça do Distrito Federal e 
dos Territórios exarou o Acórdão nº 1955961 de 17 de dezembro de 2024, rejeitando os 
embargos de declaração nos embargos de declaração opostos por Maria Aparecida Gomes 
Martins, condenando o embargante ao pagamento da multa estampada no art. 1.026, §2º, do 
Código de Processo Civil, no valor correspondente a 2% (dois por cento) do valor atualizado 
da causa, observada a gratuidade de justiça, advertindo a parte embargante, uma vez mais, que 
a interposição de novos embargos de declaração contra este acórdão, se declarados 
manifestamente protelatórios, acarretará a condenação à penalidade fixada no art. 1.026, § 3º 
do CPC; ECAFO  módulo nova Diretoria do CCDES e Conselho Fiscal será realizada no dia 
26 de janeiro das 8 às 12:00 horas, devendo os participantes levarem lanche (haverá almoço); 
dia 26 de janeiro será realizada reunião de planejamento estratégico do CCDES com confrade 
Renato Lima, de 14:00 às 16:00 horas, na sede do CMB; Festa regulamentar em honra ao Beato 
Ozanam a ser realizada em parceria com o CC Brasília no dia 27 de abril a cargo dos CPs Sag 
Coração Jesus e Sobradinho; a Carta de Instituição do CP São José ainda não foi recebida 
informação; Cartas de Agregação pendentes: Conferências Mãe da Divina Misericórdia N Sra 
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Aparecida, Santíssima Trindade, Sagrada Família, N Sra de Nazaré e Mãe da Divina 
Providência; os Livros temáticos 2025 já estão disponíveis para distribuição aos CPs; quanto 
aos Ofícios nº 03 e 04 de 08 julho 24 a respeito das dúvidas da creche e a situação dos 
imigrantes, CMB informou que enviou ao CNB para análise; prestação de contas do exercício 
de 2024 (Circular nº 01 referente a Assembleia de Prestação de Contas dia 27 de janeiro de 25 
às 19:30 horas). Notícias das Unidades vinculadas: Assessoria dos Imigrantes: permanecem 15 
famílias, totalizando 92 pessoas; as crianças tiveram um bom rendimento escolar, sendo 
elogiadas pela diretora da EC 01 do Varjão; os alunos que frequentam o Centro Comunitário 
Tia Angelina também foram elogiados pelos resultados escolares; foi realizada uma festinha de 
natal em conjunto com o IMDH – Instituto de Migrações e Direitos Humanos com o apoio da 
ONU ACNUR – Alto Comissariado das Nações Unidas para refugiados, no pátio da Capela 
Mãe dos Migrantes, tendo sido distribuídos presentes para as crianças, 2 cestas básicas e 1 
chester, além de um almoço preparado pelo Grupo Apoio; a Sra Ryma, síria, está passando bem 
e feliz com a expulsão do ditador Bashar Al Assad e assim como outros imigrantes, também 
pretende retornar à Síria, caso as condições permitam; da mesma forma vários venezuelanos 
pretendem retornar caso haja queda do regime por lá e as condições permitam; apareceu uma 
família de refugiados venezuelanos indígenas da Comunidade Warao Coromoto que está 
instalada no Café Sem Troco, tendo sido oferecido uma ajuda e depois retornaram para a 
localidade; o restaurante comunitário está facilitando a vida dos imigrantes pela qualidade dos 
serviços; atualmente há necessidade de fraldas geriátricas, flocão e leite de caixinha ou em pó. 
Coordenação de Conferências de Crianças e Adolescentes (CCCA): as 2 CCA's estão em 
recesso, retornando suas atividades no início fevereiro; e, dia 22 de dezembro entregaram 40 
marmitas aos moradores de rua. Conselho Particular Nossa Senhora das Graças: está efetivando 
parceria com o grupo Operários de Cristo para a construção de casas para assistidos de algumas 
Conferências; 3 Conferências em fase de nova eleição e algumas ainda em reuniões virtuais. 
Conselho Particular São José: participação no domingo da caridade; na missa sob nossa 
responsabilidade e está com 6 conferências. Conselho Particular Nossa Senhora do Calvário: 
está com 106 membros consócias confrades e aspirantes, atendendo 99 famílias, com 372 
pessoas; as Conferências realizaram movimentos de Natal com suas famílias; houve eleição nas 
Conferências Nossa Senhora do Calvário e São Leonardo Murialdo, na próxima reunião do 
CCDES o presidente passará os nomes dos eleitos; as Conferências realizaram visitas aos 
membros afastados por enfermidade e ou por idade avançada que impede de participar das 
reuniões. Na palavra franca, o confrade Renato Lima, presidente eleito deste Conselho 
informou que está tudo certo para a ECAFO no dia 26 de janeiro, das 8h ao meio-dia, na sede 
do CM de Brasília. Na sequência, haverá almoço e uma reunião de planejamento estratégico da 
nova diretoria; confirmou a programação da posse da nova diretoria e do CF no dia 2 de 
fevereiro, das 8h às 10h30, na Catedral Metropolitana de Brasília; será servido lanche após o 
evento e distribuído um livreto com dados do CCDES: dia 18 de janeiro visitará o CC Brasília 
para acertar detalhes da Festa Regulamentar de abril de 2025; em 16 de janeiro participou de 
um podcast dos vicentinos do Recanto das Emas e o vídeo já está disponível no Youtube; 
informou, ainda, que participou, no sábado passado dia 10 de janeiro , da reunião do CM de 
Brasília, juntamente com o cfd. Gilson, que fez a sua despedida, quando percebeu muitos 
desafios que o CM de Brasília está enfrentando, e que espera contribuir, nestes próximos 4 anos, 
para ajudar aquele Conselho a resolver esses problemas; fará a palestra "Fé, coragem e força na 
caminhada vicentina" no dia 25 de janeiro para o CC Taguatinga, que será em outro momento 
será partilhada com o CCDES. O confrade Gilson pediu orações por intenção das vítimas das 
guerras; pela Igreja Católica; pelo Brasil; por mais vocações vicentinas e pelo aniversariante do 
mês de janeiro, funcionário Cosmo, do CMB e pela recuperação da saúde dos confrades 
Maurício, Juarez, Ademir, Joaquim, consócia Hilda e pelos falecidos. Movimento do caixa: 
saldo do mês anterior: R$ 17.170,26; recebimentos: R$ 13.625,44; despesas: R$ 12.543,37; 
saldo no final do mês: R$ 18.252,33. A reunião foi encerrada às 21:30 horas com as orações 
tradicionais da SSVP. E como nada mais havia a ser tratado ou acrescentado para constar, eu 
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confrade Genivaldo Ribeiro – 1º Secretário, lavrei a presente ata que depois de lida, discutida 
e se aprovada, será assinada por todos os membros participantes desta reunião. Brasília (DF), 
17 de janeiro de 2025. x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 
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